

ДЛЯ САМЫХ МАЛЕНЬКИХ

Минувший сезон в областном театре кукол был напряженным и интересным. Но из всех событий в жизни коллектива выделяются два. Первое — это творческий отчет театра в Москве. За восемнадцать дней было показано 39 спектаклей, которые собрали многочисленных зрителей. Критики, журналисты, сами ребята тепло отзывались о постановках театра, посвященных XXV съезду Коммунистической партии. Второе событие — 40-летие театра. Коллектив отметил

его постановкой сказки Г. Х. Андерсена «Принцесса и свинопас».

С директором театра О. Е. Милохиным я встре-

ТЕАТР

тился в его рабочем кабинете. Сегодня состоялась премьера «Петушок и подсолнух» и только что закончилось ее обсуждение. Олег Евгеньевич охотно поделился ближайшими планами:

— Вперед! —

летние гастроли по городам и селам Оренбургской области. Мы покажем два спектакля: «Три поросенка» и «Я цыпленок — ты цыпленок». Не забыты и самые маленькие зрители областного центра — впервые в нашей практике все лето будет идти постановка «Петушок и подсолнух». Ее увидят также ребята близлежащих сел, пионерских лагерей и детских садов.

О. НАУМОВ,
студент
института,
г. Оренбург.